
ACTA N°505 

En Formosa, Capital de la Irovincia del mismo nombre, slot 

do las diez horas del día dos de agosto uel fallo mil nove4 

cientos ztesenta y ocho se rednen en la"s',ala de Acuerdos fi 

del 21.4:erior Tribunal de Justicia, el ealior Presidente, // 

luctor Carlos i?oberto :oriano y los senores Ministros,d~ 

toree iiánuel OsItaido Hernindez, :edro Adalberto Cabral, // 

tivador Hemos Wartfnez y Uatalio Heredia, íara consideal/ 

teglainentwiton lara la inoinerael6u de on111•/ 

dientes del archivo. :atento lo dispuer;to en el art. 120 la 

fine de La ley 16 y la facultad conferida a eí:te Tribunal/ 

por el art. 28 inc. 20  de la adema, AC(Y:DARON,s  luc14a4P3In(  
1- :LEA bá 	 ) j04». 
misión a que alude el art. 121 de la Ley 16 determlnar4 

nualmente la fecha de iniciad& de las tareas de elealf1~ 

eaoidn de loe expedientes a incinear y la oportunidld y / 

luar en que se llevarl a cabo su deetruod6n.— 20) A tal/ 

erecto se eonfeccionarin liutas por triplioado con determl 

naoitIn del aiie en que fueron arohivudos, juzgado y secreta 

rfa a que :erteLecen, ntLero de arden, al,ellido y nombres/ 

Ju le ter 	dado, cau:Ja, fecha de inioiacidn, de la 1/ 

sentencia o de la Llltima aotuaoi6n.— 30) han mismas cerda,/ 

publicadas en el Boletín Oficial de la i'rovincia y serSin / 

exhibidas en el Archivo en lujIr con acceso pdblico.— V)/ 

i'o podrIn ser destruidos los exi- ediei,tes de juicios sueles& 

nos o los relativos a cuestiones de ffmilia y a derechos/ 

rwtles sobre inmuables o los que, a juicio do la Coaltalán/ 

conveaza que sean conservados ya sea 1,or rIzOWS Lietér2"/ 

Cri.9 o de cualquier otra :ndole... 50) Los intereados en la 

exclusibn de :11J1n exiiedieute o Ictuaciones deberin ixesqk 

tu. una solicitud a la Comisi& en la ol.ortunidad que res./ 

riere el art. 122 de la ley 16, en la que ext-xesaran y jai 



/1i...tincarán el inerle y razonee que correep,"la 

que será resuelta dentro de los diez dlas de vu .1qesentae. 

ci6/1.Q- Loe interesados pueden también solicitar desglose/ 

o copia a su costa, de todo o parte, del ex¡edáente a des 
truirse.. 6) Al acta que ee labre oon motivo de la incl. 

neración ve incorporarán como parte intejraete de la 

ma lis listan a que refiere el punto 2h) debidamente ru./ 
brie,das por los inte¿rantes de la Comisión y' sun conste« 

cias reveetirán el caracter de instrumento pdblico, de—// 
hiendo conservarve como íu'otocolos de sentenct¡s.. u111111. 
"1): Nota del seaor Juez en le Criminal y Correccional Nu2, 

doctor 41gner 4ItchellVpedilos (Ilota N°  1494 13.T.). Vis, 
ta la nota Tresentada y atento: que lle'razones enuncia,-/ 

Lias en la mIslila en c.anto a la actividad del titular del/ 
Juzudo en el djetado de sentencian no.  autorizan a ra/difil  

°Ir la reeolucién adoptada -en la loordada N°  503 punto // 

quinto, eobre el :articular; que lae consideraolunes que/ 
ara foriulla con res7,ecto al personal del Juzado y la / 

eolicitud de que se procure aluna solución tendiente a / 

_ejorar el desemiekio de dices ajentee, son atendibles; / 

que nO en 8010 floultad, sino tablen oblicación le este/ 

uericr 2ribuna1 arbitrar todos loe medios a eu alcance 

I Ira urt., !ejor adminietrIción de justicia; 	 cuen- 
ta que en este ¡oder Judicial existen agentes eLtre el // 
personal de la Clase "A", lo que es :1%.atle destacar, de dit 

:ieletrada idoneidad y capacidad que están en cendiciones / 

de poder inntruir alecuadamente a. otroe de menos exyerill 
ola j conociedenton; que los seeoree Jueces en lo Urim1-1/ 
nal y Correocional Nos. 1 y 3, doctores jedro Carie etra 
vie y Dais en,T1 Córdoba, en ::esto de cooren.lción que des» 

be seflalarse, Lun L:anifestado verbe.lmente su conformidad/ 

tara que nu lersonal colabore en el Jurkytdo r;" 2, 11;U::;*-  

///édie 



///...RON: lo) No hacer lugar a la reconsideración solblik  

tada. 2°) A partir del día 5 del actual, y hasta nueva 

disposición, los agentes Oficial Superior de la Secreteo/ 

ría Criminal y Correccional del Superior Tribunal Randa / 

Gil Olmedo; Oficial de Despacho del Juzgado Criminal y a 

rreocional No 1 señora Blas C. de Idpez; Oficial de despa 

cho del Juzgado Criminal y Correccional No 3 Gregorio »h. 
pínola, y Auxiliar 40  del Juzgado Criminal y Correccional 

No 3 señor Bartolome; Melián, ademe de sus labores espeot 

ficas en sus destinos, colaborarán con el Secretario del/ 

Juzgado en lo Criminal y Correccional No 2, y bajo sus dt 

rectivas, en la capacitación del personal del mismo. Etwoe 

servicios serán prestados diariamente durante una hora, ' 

debiendo el Señor Oficial Superior Ramón Gil Olmedo, ha-/ ' 

cerio durante el horario de atención al pdblico y los rea 

tantee por la tarde.- 3e) Dejar copia íntegra de la parte 

pertinente de esta Acordada en los legajos personales d*/ 
los agentes transitoriamente afectados al Jugado Onathill 

1 

nal y Cor ecoional No 2.- Todo lo cual dispusieron y Mnnm. 
daron, or anando se comunicase y registrase.. S/R. 940" VA . 
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CP.51!1::74 RDIYERTO SORIANO 
PRESIDENTE: 	
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YES›. UALnERTO C.BRA, 
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